Combined Graduate Level Examination 2019 Tier Il

Roll Number WWW. HaryanaJObS ) | )

Candidate Name
Venue Name

Exam Date 18/11/2020
Exam Time 10:00 AM - 12:00 PM
Subject CGLE Tier Il Paper | Quantitative abilities

Section : Quantitative abilities

Q1 180 ¥ 15% F frgar Ser =, 3 Avewer 360 F 20% ¥ SET @ FT?
Ans X180

v'2 45

/< 3 50

X4 40

Question ID : 8161615396
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q2 vw How, sETES # 15 A AT AT F 3 A ¢ I Avw 40 ¢, A w=w 7w Hfw
Ans 1. 900

< 2. 600

X 3. 750

41000

Question ID : 8161615379
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.3 e & g 210,000 F Hew # & =¥qC A T B @l WS avg A 1 15% & @7 oy A=
FFg B & 10% # @fF W ¥ 3@ Q FE F 3 F$ 7 A1 710w A4 ghl T7G A F Gww 757 T
Eor=id

Ans X 1. 24,500
v 2 34,600
< 3. 75,400
< 4. %4200

Question ID : 8161615399
Status : Answered
Chosen Option : 2



http://www.HaryanaJobs.in

Q4 fytr fAfyE u=TT F fAIT 20% s TUROT @Ue & W R §ET # w2 5T aAu
1 3 I & S

Ans X1_ 8 a_é_
X2 7%
vieayg
X4 5 gy

Question ID : 8161615405
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.5 e B &1 3o SHF BT W 6 A &1 T TwH Iy H ¥ 1 werwm v v gwF g A 5 Aew S, A
TEH T THE I F 4 T @ en €1 e A

r R0
2
p

Ans

ol
11
3

1

[a—

| 2] =

r

[
[—

Question ID : 8161615392
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q6 fyr ABC #, AB = AC 3K AABC 7 TRATT 82++2) cm ¥1 afy BC & s (=7 AB &1
Farg £r /3 T § @ AABC # 8 ne | S

X136 cm?
v'2 32 cm?
X3 28 cm?
X416 em?

Ans

Question ID : 8161615451
Status : Answered
Chosen Option : 2




7 gfr secf +tand = 3 &, T secd FT AT AT Ffa]

Ans

[ 4=

X

Lh| W L | Lh da | ua W

www.HaryanaJobs.in

*s

Question ID : 8161615464
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.8 R, s8fr v AT 39F o= Hr Hg @7 HwT 6 I 7T 38 99w Hy 3WH U 7 3WF aw= A
g & sited 8 T 9F 32 3 BRiR Fr IEEe g e v

Ans J.]_ 523_&
X2 48 %
X3 B0 a9
X4 55 ¥

Question ID : 8161615413
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.9 o veeAE TEmH F 3tET 56 ¥ TR vEeT wTw, 3EE O9R Teund F @ & deated oA
w9 wemet &1 st W e A

Ans o140
X230
X3 35
X4 50

Question ID : 8161615414
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.10 i .

Tfe IZ+% =7% a x3+3:3— T AT AT FL, F@T >0 §l
ans X116

v218

<315

/<412

Question ID : 8161615444
Status : Answered
Chosen Option : 2



http://www.HaryanaJobs.in

QN

ofy =cfttand _,51 & o 5 & A AT fifET
secd —tan & 79

Ans a1

1. —

x 144
] 39
2. —
x 72
65

3. —
J 144

g 35
4. =
x 72

Question ID : 8161615467
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.12
1 1
TR g = 0246 &, & Jo00azes T A A AT

Ans X 1. 4.263
v 2 2346
X< 3 4263
X 4 2346

Question ID : 8161615381
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q13 v 77g F F0 7FT W 15% F ge & A% 30 BFT 7F9, UF q@i a5 F 7 AT W 25% H
oT R I= F 92 37F FT g5 F T g1 07E EW e F HT qEar & 4w 3640 §, A v
5] F FET gem 7 Hw
Ans X 1. 2250
~ 2 7280
v 3 2255

< 4 2340

Question ID : 8161615402
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q14 g usewe wEAHT @ AT 240 &, #R 3FE FEA. (HCF) 15 31 & 91§ o 1 Hee et amelr
wEwst & grA v e S

Avs f 04
<28
<32
K45

Question ID : 8161615388
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q15 i FHEOT 4x—2y = 10@R 4 +ky =2 & A% g (a, 4) W =R =¥ kw77 7
Eqie |

Ans X4 3
X2 4
X33
Vi 4

Question ID : 8161615439
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.16

Ans 2

Question ID : 8161615445
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q17 A, B 3 C Bl 19 F EE-3ET HAA: 18, 36 3T 54 B # ¢ wHEA ¥ 3= UF WY FH

e F fa, afFm, B 3k C & #7197 W aW F e FAw 5 e ok 10 RF wwer F9 o R
foreer Rt & w7 @ gam?

Ans X114 ﬁ?l’
v 13 e
X315 R
X412 =

Question ID : 8161615423
Status : Answered
Chosen Option : 2

@18 ABCD ww wemges & e 24BC = 52° §1 icp T AT 7 HFw
Ans X»]_ 260
v 64°
X3 54°
4 48°

Question ID : 8161615459
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q19 o= fofEE @ M, 10m§mmm1§%g?%|aﬁ'ﬁrrﬁgﬁriﬁr¢mﬁm%‘,ﬁmw
HTOAS FT BT

21800 m?
#2900 m?
v'51000 m3
x4 1200 m3

Ans

Question ID : 8161615427
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q20 oz vedile 96 BT & 800 m EisaT ¥ IWH = (km/h FH) AT FET
Ans  of 130 km/h

# 2. 25 km/h .
X 3 40 kmih www.HaryanaJobs.in

# 4. 20 km/h

Question ID : 8161615419
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.21 _
uﬁ3sinx+4cosx=2 %, T 3cosx — 4sin x T HT AT HIfa0]

Ans X3
X2 .29
X3 21
v 21

Question ID : 8161615462
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.22

TTE sin 6 +sin? 6=1F, A cos’6 + cos* 6 T AT AT T
Ans X1_ 5

x20

v 1

. 1

?’\{4-5

Question ID : 8161615461
Status : Answered
Chosen Option : 3



http://www.HaryanaJobs.in

Q23 o o # 3T Few 2150 ¥ AR 3H 2138 & F9r M o W Baw Sfora #r ge & w87

Ans - X1 9%
X2 6%
X 3. 5%
v i 8%

Question ID : 8161615403
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.24 ABC ww wwarg P § ST 9% o1 12 om 3R AD #feasT 1 GD # w1 71w #% IR G,

AABC & Fgw 811
Ans X1 3.3cem

X 2 6.3 cm
< 343 cm
v 4 2.8em

Question ID : 8161615449
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.25 cos® 8

pCr—y
Ans f 1 B0°
X2 45°
X3 50°
X4 30°

=3,9810° <6 <90° g, ar 8 &7 A Ald HI=T|

Question ID : 8161615460
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.26 zr i@l o TR HEAT H, THE THE & 3T ITES @ ¥ e ¥ 2 HUE § e & o gww o e

3 & AT FT AU 460 §| IF EEA W AT

Ans X 1. 48
x 2 64
X 3 36
v 46

Question ID : 8161615391
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q.27 ABCD s twr =@ I § f AB = BC, AD = DC @ AC 3R BD vH-g@y & faig O W
gfeeofeg #1ar &1 afE 2CAD =46° ¥, 9f £AOB & A #1 &=

Question ID : 8161615457
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.28 38 gl #r 22,240 # ¥= W 6 ' F FT AW F T @F @A §| TF g F FT qoh A HiATY
Ans 1. 280

X 2. 350

X 3. 260

v 4 270

Question ID : 8161615401
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.29 A B 3t C o e v swEwE #F 153,000 F v B A 7 B & goen A 15,000 s FrE
fore silv B & C & goen # 26,000 30w e frvy 3w o omr 231,800 A ® A w7 fwwr
EaE ]

Ans o 1.713,800
< 2.312,800
< 3.312,500
< 4 713,500

Question ID : 8161615415
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.30 =z oy ¥ o FEw W AT, B 12, 18, 24 3t 30 ¥ RwfET w9 W A # dvea F
T # 4 a9 &, A o 5@ 7 @ Renfw R s &, &9 #1% Awww 78 a9 8

Ans - X 1. 366
X2 634
X3 384
v 364

Question ID : 8161615389
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q.31 s 7 37 seaier 457 & 307 & a0 §, 79 SR T F TAA ofF O o # w9 F 10 m
i & s &1 gfar & S 7= Hifsw

Ms X 110 + 1]
o 2.5(B+1)m
K 3.5/3m
X 4103 m

Question ID : 8161615470
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.32 mmqﬁhﬂqiﬁﬁh’éaﬂtmwa@as:séaﬂtmm%ﬂm’ ¥ swdr s
Ei e i)
=2 )

Ans X 1.5 em
<2 26 cm
<3 25 cm
v+ 13 cm

Question ID : 8161615433
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.33 v R i F 25 wFa F doT ¥ TE SOtea # 4 m? 59 36 F5E 9 F BT 80 md
gar WifRT| ¥ Fr Fens 7 A

Ans X' 1.50 m
v 2 80 m
X340 m
< 4 45 m

Question ID : 8161615434
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q34 A 3t B v Wy Rew wF w1 A 12 B & @ wea 3 A 3 3® 18 Re A [ o
THAT &1 B 3Fher 3H FH H fhae T F @ W TFAT 82

e K124 R=
v'2 36 &
X3 30 =
X432 T

Question ID : 8161615426
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.35 3
A cos6=— &, A tan’ G+sec’ 6 FT AT AT HIoTT
Ans 233
1, ——
X1
x 2 303

25
W 3

313
x 4 323

Question ID : 8161615465
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.36 vw g #r vw TFER F AeT 17kg ¥ AR gET e @ Aew 112/kg #1 5 AT Senfeat @ R
e # fAem se Swd 110/kg F Fpa awen & o @ w952

Ans X 1.3:4
K22:5
v32:3
X44:5

Question ID : 8161615418
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.37 32
0 _g ¥ ar X+ oA T e
X

P

Ans X124
<216
X320
v 18

Question ID : 8161615442
Status : Answered
Chosen Option : 4

% 5 _[96+40f3—(16—55+5)] FT A AT Hi=T|
Ans X1 ()
X2 4
<33
Va2

Question ID : 8161615380
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q.39

Ans

AB BD

fngsr ABC #, D, ¥@T BC W ¥ar g ¥ s 5 = | T8 £8=68 AT £C=52 A Lpap 1 F1 frewar gom?
<1 80°

v 2. 30°

X< 3 50°

X< 4 40°

Question ID : 8161615450
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.40

Ans

1 1 1 1 1
—+—+—+—+— FT AT AT FST
15 35 63 99 143=Fr |

J«i

39

Question ID : 8161615385
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.41

Ans

TR o+ poor T a=2p ¥, A 3ces’a-2sin? B FT A AT Fri=T
s

X2
X3
v

[ VS RNy W

I

Question ID : 8161615466
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.42

Ans

TE 35 F THISS H AT IS HUR F &G H 9d [ §| 30 Fow H e A e a
HeE A AT

X1.3:5
22
K32

www.HaryanadJobs.in
X43:

= W

Question ID : 8161615431
Status : Answered
Chosen Option : 2



http://www.HaryanaJobs.in

Q.43 #= FEmst & @ 280 §1 TR vEel AR gEd wewm & awa 2 0 3 ¢ v gwdh At dwd e
3 4 @ 5 ¥, @ g@d g A Ao

Ans ( 1. 96

< 2 90

< 3 86

< 4 80

Question ID : 8161615410
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.44 )

frifehd 9IX AF & ITIF FIIST AT 30+ a1 T 7T 9o F 3o QTarT]

Fel A.B.C.DIRE & aswi sy asfal & go wwm

g

T

§ ~

mgg

1500
1000
500
0

School A School® SchoolC  SchoolD  School €

500
800
00
€00
500
400
300
200
100

0

T B # wEH HT WEAI, 30 TR A Ae@ntydl # g wEw f Faw wfeuw 2

Ans (1_ 609%
X< 2 50%
/< 3. 55%
X4 40%

Question ID : 8161615477
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q.45 o T8ET F, 92% BT et gU 3K 480 OTF et gUI 36 e F fraw o anfAw ge 92
Ans o 1. 6000

# 2 5800

# 3. 5000

/< 4. 6200

Question ID : 8161615393
Status : Answered
Chosen Option : 1

R sin(r +)) = cos(x—3) &, @ cos’x & HT AT FITAT
Ans 1

J«E

X23

S

Xs.z

K45

Question ID : 8161615469
Status : Answered
Chosen Option : 1

QA7 o FweoT FEEREg g & @ s (V2+1) om &, & 3 PRgs ¥ w0t A Fard e gt
Ans X 1.10 em

X212 em

v'3 8 cm

X 4 24 em

Question ID : 8161615447
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.48 e ww F wEwT AR wEfRdT @ s 27 ¢ 23 §) afy wEet S asfedT i wEar #F Hew 200 §, A
s f FEa 7" Ao

Ans X1 1200
X 21250
« 31300
v 4 1350

Question ID : 8161615409
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q.49 fw aw faw &, ABCD e 3ma § 3t DC o fig P % fewm ¥ % BC = 24 cm, DP = 10 cm, 3k
CD = 15 cm ¥ ofy 72§ 7% X@T AP 79§ 7% @7 BC 71 g Q W weoRa = &, S AQ #
&S A T

o

Question ID : 8161615454
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.50 zfr A $r 377, B T ¥ 60% FH & A B N @, A F ¥ ¥ Faw gfww o
Ans  of 1. 150%

< 2 80%

< 3.120%

<4 40%

Question ID : 8161615395
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.51 T=ifes fw &, gea &1 e AB 3 CD ve-g@y &1 @ w9 ¥ fig P @ sfa=ofew & &) afr
AB =4 cm, CD = 11 cm 3T PD = 15 cm &, &1 PB & @a% 719 Hifsm)

Ans X 1.8 em
<212 cm
v 3 10 cm
X414 cm

Question ID : 8161615458
Status : Answered
Chosen Option : 3

@92 ofe x:J_J§+.J3+g,ﬁ?+4ﬁr GIET x>0 %’, ar x & AT A9 A=)

Ans 1 D
X2 4
<31
X4 3

Question ID : 8161615387
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q.53 e ABC # P it QwAm AB It AC W e v g € " AP = 1 em, PB = 3 em,
AQ = 1.5 cm, 3R CQ = 45 cm & T AAPQ &7 &i5Fe 12 cm? & & BPQC T &5%d 7id

FafsT)

' X
—a

Ans

Question ID : 8161615455
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.54 7fy cosec39°=x ¥ A — L+ sin?39° + tan?51°— —— & AT 7T DT

Ans x 1.1= 2

V32

cosec?51° sin?51° sec® 39°

www.HaryanadJobs.in

Question ID : 8161615468
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.55 faFifehg o1F @1¢ @ FeaTa frev dR 3EF g€ R AT g & Seav =)
v freafieaem # ftew "ol # wder 3 T ezt $r @war 5000 2

fafte goal & Rgmfdat f gear &1 qo

Economics »,

Fields No. of Boys
Economics 56 %
cs 44 %
IT 65 %
ECE 72%
EEE 68 %6
Hotel Management | 80 %0

SHIAIRFH (Economics) F F5® # HEAT &, FHATIFH (Economics) & For faganfiay
@ HET ® FAT HIE 87

Ans o
K2
K3
p

14 : 25
-4 : 25
A3 25
-2 25

Question ID : 8161615472
Status : Answered

Chosen Option : 1



http://www.HaryanaJobs.in

Q56 prrifa aré-are st AfeeT &1 s St T s wEAr 95 ¥ 97 # 3eay &
e Rreafcaren & Rffes deat # s aa arer Reznfat #r g=ar 5000 #1

R el & Rgafial  sear &1 9o

Economics Fields No. of Boys

/ Hotel Economics 36 %
Manage

ment Cs 44 %

e IT &%

ECE 72%

EEE 68 %

Hotel Management 80 %

CS, ECE 3¥ EEE T&al & wi== &7 3itog gear e &7

Ans X 1. 514
X2 516
X 3. 406
v+ 506

Question ID : 8161615473
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q57 Srifya a7 ME F eTET DT I IEF qE BT AT g9 F 5w AT
TFal A.B.C.DIRE & 5wl i asfrl A Fa e

300 g
500 §
20§ -
1500
1000
500
nmamamcwomt
THel A.B.C.DARE & wzwi 3k Fsfral A gew & sau
% 2
- g
- g
= :
500
w §
300
W0
100
odedlSdbucl SchoolC  School D SchoolE
E & oga &t AT F1, A3fhar fr T ® HgT e 82
Ans X1-7:4
X25:4
v35:3
<4 4:3

Question ID : 8161615475
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.58 zfr v Fg7 o7 TS F O T do Fr Bewr F 20% fr w4 s S & 20% F
Ffz v = &, & IEEs F & S|

Ans X1 20.5%
X2 322%
v 23.2%
X 4 22.3%

Question ID : 8161615435
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q.59 wger & A 3k B Fww & Aeee # TFIR ae WA s gAiE & e B A A &
S &Y 10% 1w Ff AR e B # w0 & 12% T off| T A 9 F 9 der A F
e u=nfr F s 21,050 e 3fy O dsamt F e 9 E w7 @ TR w e A, &
TES 1 31 T F ;g Ao B F AR owul¥ W e ane e

Ans X 1.31,722
X 231 372
X< 3 71,270

W4 21,272

Question ID : 8161615408
Status : Answered
Chosen Option : 4

W0 fv v B F, L4 FT AT TT AT

A

B | 8cm C Q
Ans X1_ 200

#< 2 80°

< 3 50°

v 4 40°

Question ID : 8161615453
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.61 oo o #r rwar 3k S8 &7 3T 4 0 7 & 3R gHT A 2816 em® 1 Fw fiwr e
Eaie il (n=§ )]

Ans  of' 1. 8 cm _
X2 8 em www.HaryanadJobs.in

X3 7 em
<45 ¢cm

Question ID : 8161615430
Status : Answered
Chosen Option : 1



http://www.HaryanaJobs.in

Q.62 wF w& Rw F7 3MUT 15 cm ¥ =TT TH T §1 Y FWH FE 8 om B, & GO AT

geme AT ST

#1900 cm
X2 920 cm
#3940 cm
v 4 930 cm

Ans

2
2
2
2

Question ID : 8161615436
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.63 31,50,000 Fr a=TT F A, B 3T C % 7ex 3w g7 fwnfam e o & Sww 398 &7 20%,
30% mso%WmAﬁmﬁrmﬁrmﬁ%aﬁwmmﬁrtiﬁﬁﬁﬁﬁrﬁ
B 57 d&t & Aem FAEe 50%, 30% 3N 20% F i # Ranfem frar mar an w7 fifSe & B

37 I FEAR F T e eey s g

Ans 1. 260,000
v 2 263,000
#< 3. 358,000
< 4. 755,000

Question ID : 8161615397
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.64 Il%[ sin 8+cosecd ) + (cosf+secf ) = k+tan® G+cot’ @ %, ar & FT AT AT HIeT]

Ans  of 17
X225
<39
X4 2

Question ID : 8161615463
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.65 34500 Fir vl a1 TruReT sTer £ o @ 9 5 Fst F 36,525 3 smwen?

Ans  of 1 Qo
<2 8%
X3 10%
K4 12%

Question ID : 8161615406
Status : Answered
Chosen Option : 1




Ans

Q66 it smaafaT &1 seaEw DR AR 3EF a7 BT T g F 3w AT

T v ST # Seaiut qaw T T A A

28

12

10-20

vi1:5
K22:5
/<32:3
X43:5

20-30

30-40

4050

M

30 @1 T AfFT 40 & 7 I3F To7 F& T R H F@ gEGT F, @ Thaw
F 97 o T Reanfiat i wew @ e e 2

50-60

=

60-70
70-80

Question ID : 8161615471
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.67 A 3R B #7 a5 WG A 3 1 5§ I 3T F 5 I qG 39 G F HAI 131 20 F
ST, @ B f a0He g AT A

Ans

X 1324
X 2 326
v 322
X 4 422

s X130 TF

V2 35 a§

<340 T

X432 a9

Question ID : 8161615412
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.

" uﬁrgﬂT:a %,a‘rxu% & AT AT HITTI

Question ID : 8161615441
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q.69 o 5y

ELT ot
Il'ﬁ,'x—%zﬁ, x=0gar ﬁ & A AT IS
Ans J1_ 90
<2 80
x3.270
X 4. 54

Question ID : 8161615443
Status : Answered
Chosen Option : 1

@70 ua;?nmt‘ra:rm;rms%cﬁ%ls;qﬁﬁrmmﬁﬁm
m=2 &

Ans 1. 95 cm
<210 cm

v'3 105 cm
X412 cm

Question ID : 8161615428
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.71 42 cm oW aTer S WH F A T 3 cm AW AT W Fo FhaAr @9 Mt aws 1w 2
Ans X 1. 2742

V2 2744

X3 7244  WWW.HaryanadJobs.in

< 4 4722

Question ID : 8161615429
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q72 v s BT &, 2DBC = 65°,2BAC=35° ¥ 3k AB = BC §, & 2ECD @r A9 =1 Hifemw)

Question ID : 8161615456
Status : Answered
Chosen Option : 2



http://www.HaryanaJobs.in

Q.73

8+2:415 1
5= = T AT AT FTST
4 8+ 2:/15 I
Ans J 1. -I
. 1
2. —
X 4
. 2
3. —
x 3
1
4, i
2
Question ID : 8161615386
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q74 v &or & v TG 2% @ @ W AN AR 3EA w244 HOF A dwv e, A 3H 20% F1 oA g
BT 3W IE F F HeG A HA
Ans X 1. 2300
< 27400
< 3. 3250
v 4 2200
Question ID : 8161615400
Status : Answered
Chosen Option : 4
ars R
ofx —af3-b &, a+b F AT AT HAATI
33+5
Ans X116
v 18
X315
X4 24
Question ID : 8161615390
Status : Answered
Chosen Option : 2
A 6+ 8+ 10 + 12 + 14 ...+ 40 FT TrT AT FriaTl
Ans X 1. 424
~< 21600
< 3 400
v 414

Question ID : 8161615378
Status : Answered
Chosen Option : 4




O x@ry = 3 & faderw B (5, -3) F AR = E?
As X1 (5, -6)

X2 (-5, 3)

<3 (5, 3)

v (5, 9)

Question ID : 8161615440
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.78 v fediad aiy F1E Twg B S 9E: 10 @9 ¥ FETET F TE7 IHS AT THeT 32 kmvh #r
=E E A 3H TE S T AR & v 15 fime wden ) s A, 77 24 kmh #r
T F TR A FO, T 11.25ﬁmmq§amlmmaﬂaﬁm§3ﬁ§&mml

Ans  of 1. 32 km
2 2 35 km
2 3 40 km
2 4 30 km

Question ID : 8161615422
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.79 o gy #r FErS, A AT FoE F7 AT 20 em ¥ IR SES et Y &9E 12 om ¥, @ gy
AT [SET 896 AT ST

#1356 cm?
X 2 364 cm?
V'3 256 cm?
X4 264 cm?

Ans

Question ID : 8161615438
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.80 s =@fFd 9,975 9y avq % Hpd W & TEGC AUAT §1 W T F6g W 5% @ o g & A gEd
W 5% #r gl & &1 W R IS FA A A @i H A0 Ffoe

Ans o 1. 350 #r gifr

X 2. 260 #r gifer

X 3 350 FT ATH
< 4 360 FT ATH

Question ID : 8161615398
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q81 afx s ABC &, AB = 6/3 cm, AC = 12 cm 3R BC = 6 cm ¥, A 23 31 A ferer g
Ans X1 AB°

< 2 80°

<3 70°

v 4 90°

Question ID : 8161615448
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.82 zr aw=t #r Fsanst & HIE 3 : 4 ¥ IR I FEEAT F WG 8 : 5§ IAF HASAT F A

g FfET?

Ans o 1.9 :10
<28:9
X39:11
<X47:10

Question ID : 8161615432
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.83 A 3t B el = =1 v W fEww 18 B9 F oA v §1 A B ¥ A= T o §) B e
3| FA H o fF & @ = a7

Ans xm 54 ﬁ?{

X284 www.Haryanadobs.in
v 72 e

X4 60 T

Question ID : 8161615425
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.84 s =afFT 8 km/h #Y I ¥ TAGT ¥ 7% GAw T F A€ 4 P IRH FG1 ¥ X 6 km F
7T &= # feaer sE s

Ans X1 89 fieE
X 2 60 fA=e
V'3 65 fAee
X4 70 fA=e

Question ID : 8161615420
Status : Answered
Chosen Option : 3



http://www.HaryanaJobs.in

Q.85 oI aX W% &1 3Wemas S 3T 356 91 BU v 997 F 3w dfSw

SchoolA SchoolB SchooiC  School D SchoolE

00
80
m
60
500
“0
0
0
100

(]

e A & wefarat & Fw A3k wme C F wefaat & s & fhaer saw @2

Ans 1 op
<2 30
<3 35
<420

Question ID : 8161615476
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.86 fat Fyer & ¥TUR & AW F@e W AT HT & I afgeepior 121° T 104° E B & waw a2
FNUT T AT FT §?

Ans 51 BB°
X2 75°
V'3 76°
X 4 74°

Question ID : 8161615446
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q.87 wwr & 740,000 F FEw FF UH IEE YE AT 6 AE AE FE F 220,000 & T W
=EET F wEEdr #11 o o F 37 # @ 110,000 F A wom e o swE @ e v Rew
e gem?

Ans X 1. 23,000
< 224,000
2 3. 32 500
v 4+ 72,000

Question ID : 8161615416
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q88 Ffr fare ooy &1 TSEIT &% 1386 cm? 2, & ST HIAH hae gem?
(m=2 )

X1 8451 cm
X2 4581 cm
X 3 5418 cm
v 4 4851 e¢m

Ans

L L W W

Question ID : 8161615437
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.89 315625 1 u=wI, TMF T § Twgfy v o= T Far ofded =on=r a7 9v 3 I=F F 221,952 @
FeEfr?

Ans X1_ 89,
X2 10%
v 12%
X 4 9%

Question ID : 8161615407
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q90 v ww g T ITARF FIUT 3HH AT F 00° 3 ¥ agT F apomet Hr wEAw R E2
Ans X110
X26
v 8
K412

www.HaryanaJobs.in

Question ID : 8161615452
Status : Answered
Chosen Option : 3



http://www.HaryanaJobs.in

Q.91

T A @ T B 9% tenmd # fad Aok o s g Sofr ol & B s 22,500 sk
32,000 ¥ 7fE frdm Ao vl Hi g Ao oah F R & FEen 20% #iT 10% & gfE @ S
& gfadha Aot Tl it g Ao T #F v BT @ s A Afew

Ans X115 : 13
<213 : 11
V'3 15 : 11
X412 - 11
Question ID : 8161615411
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.92 forifra a-=re it SR 7 sreaaa #T T goF wEar 95 W 97 # Fea} &)
e Feafeaew & Rfdes deat & g 39 T Reaf@at fr s=ar 5000 &
Rt st F R & sew 71 T
s Fields No. of Boys
Economics 56 %
CS 4%
IT 65 %
ECE 72%
EEE 68 %
Hotel Management 80 %
IT 3 =wefat & d&ar 3 ECE # w=faat fr g & frgar 3w 2
Ans X130
< 2 25
v 3 21
< 4 20
Question ID : 8161615474
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.93 1
P Ty 2=x+—1%, ar x F AT AT RHTAT
b
S§—
2
Ans 15
1 ==
J 13
- 14
PR
X 13
] 13
3, i
X 15
X4

Question ID : 8161615383
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q94 A 3R B el &1\ 1 18 owr & q@ & " §1 B AW C v @y =W 30 e & ¢ wahcd €
IR C F I # A I FEGAS , A B 3 30 FH F o e F @ FEm?

Ans 11_ 90 ﬁ?{
X2100 &m  www.HaryanadJobs.in
X3 75 &
X4 80 fe

Question ID : 8161615424
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q95 Aaﬁraa:ma:rmwmkg%ma:mwsoae.,Ba\:a;a:ra:r%ﬂm%la?:iié:maraia:r

AT FfFT

Ans  of 1 20 kg
< 2. 25 kg
< 3 15 kg
< 410 kg

Question ID : 8161615394
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.96 v FEmw & 20 L 70T 5w & SWH 10% WS 3 # e & wewhe s & A 25%
= & e fswr & e 7 & wewgfis awe fRemar smer afe)

Ans X1_ % L
X25L
X3 2L
vi4lL

Question ID : 8161615417
Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.97 v zafFm & 5 9 # 42 km # gl 77 F| 3EF TA F FT 47 A 6 kmh F T F 3R FT
T WETRE ¥ 10 km/h #Fr e § 77 B 3w e S gl 5w oA

Ans X 1. 15 km
v 2 12 km
2310 km
< 418 km

Question ID : 8161615421
Status : Answered
Chosen Option : 2



http://www.HaryanaJobs.in

Q.98 ws FFg = T AT 17,600 o I FF W 10% H TT Ta7 7 7| 57WIE WA T gw &
sme fEed sEe E T Tew 35,814 § Se?

Ans K1 10%
X2 8%

v 15% www.Haryanadobs.in
K4 12%

Question ID : 8161615404
Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.99

b a—-b 11
g —=07 &, & 5t 37 N A A HAT

a

Ans X1 4
V205
<3 0.3
X402

Question ID : 8161615382
Status : Answered
Chosen Option : 2

V1 et (30)° X (24)° #, e TUEEE H FEA WE HEC

Ans X 1. 45
<210
V'3 35
X 4 30

Question ID : 8161615384
Status : Answered
Chosen Option : 3
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